Regquli generale de siguranta. : » ‘

Atentie. Ca la toate mecanismele, sunt anumita riscuri incluse in modut lor de operare si de
utilizare. Luand in considerare si cu prudenta aceste reguli vor scadea riscurile ranirilor
personale. Totusi, daca, regulile de siguranta elementare sunt neglijate sau ignorate, pot
rezulta ranirea personala a operatorului sau distrugerea proprietati.

Cititi cu atentie inainte de utilizare!

1. Cititi si familiarizati-va cu intregul manual de utilizare. invatati sa folositi masina, restricti-
ile acesteia ca si toate riscurile potentiale specifice care pot aparea.

2 Tnainte de utilizare, verificati integritatea utitajului. Orice crapaturi, fisuri, rupturi, zgomote
atipice vor determina oprirea utilajutui si executarea reparatiilor ce se impun de céire
personal specializat. Personalul specializat se va ocupa de repararea sau de inlocuirea
componentelor care nu sunt functionale.

3 Deconectati utilajul de la sursa de alimentare cu energie electrica atunci cand schimbati
accesoriile.

Verificati daca elementele de fixare sunt stranse corespunzator.
Se vor folosi ochelari de protecNie si antifoane.

Pastrati elementele de asamblare in functie de ordinea for de lucru. -

N o g~

Drogurile, alcootul, medicamentele. Nu lucrati cu uitiajul atunci cand sunteti sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor.

®

Operatorul nu va permite stationarea persoanelor striine in vecinitatea utilajului.

Niciodata nu parasiti utilajul lasand-o sa functioneze nesupravegheata. Opriti alimen=
tarea cu energie electrica. Nu parasiti utilajul pana cand acesta nu s-a oprit complet.

10, Opriti intotdeauna de la comutator alimentarea cu energie electrica atunci cand reglati,
schimbati partile componente sau fucrati cu utilajul.

11, Asigurati-va ca cablul electric de alimentare cu energie electrica este protejat in totalitate
si ca nu prezinta nici un pericol penftru echipament sau pentru materiale. Verificati
intotdéauna cablul electric de alimentare cu energie electrica inainte de utilizare si
inlocuiti-l in cazul in care observati un defect aparent. '

12. Pastrati-va mainile complet libere in timpul rotatiei cuvei. Niciodata nu va introduceti
mainile in interiorul cuvei atunci cand utilajul functioneaza.

13. Echipamentul de lucru —se interzice folosirea hainelor largi sau a unor accesorii care pot
fi uor agitate de organele aflate in micare. Se recomanda folosirea echipamentelor
electroizolante in timpul lucrului. Parul se va purta strans si acoperit.

14. Nu desfaceti cutia comutatorului sau carcasa motorului. Este recomandata interventia
unui electrician care sa repare eventualele probleme aparute. Asigurati-va-ca este oprit
comutatorul inainte de desfacerea cutiei motorului si nu reporniti utilajul pana cand
capacul nu este bine fixat.




15.

16.

17.

18.
19.

20.

21.

Betoniera se foloseste pentru beton cu diferite grandlatii de pietris, nisip, etc. Alte mate-
riale explozive sau corozive nu trebuie introduse in acest utilaj.

Operatorul trebuie sa verifice sursa de alimentare cu energie electrica inainte de a
incepe lucrul cu betoniera

a. Transformatorul izolator trebuie sa alimenteze aceasta betoniera.

b. Trebuie ca intrerupatorul de circuit pentru aceasta betoniera sa aiba 10 A.

c. Stecherul si priza trebuie sa ajunga la IP 44 cel putin, si asigurati-va ca legatura
stecher/priza este la 3m distanta de betoniera.

Numai materialele izolatoare original standardizate sunt aprobate pentru reparare Si
inlocuire in conditii de siguranta.

Nu miscati sau deplasati utilajul cat timp acesta este in functiune.

Cerinte electrice.

Starea permanenta a tensiunii : 0.9-1.1 din tensiunea nominala.

Frecventa : 0.99-1.01 din frecventa nominala continua, 0.98-1.02 timp scurt.

HVF : <0.02

Limitarea valorii pentru varfurile de tensiune si pentru tensiunea variabila in operarea
continua este de 358 V si 1.12 x 10° V/s.

Conditii de lucru pe teren

a. Altitudinea sa nu depaseasca 1000m,

b. Temperatura maxima a mediului ambiant este de 40°C, minim temperatura mediu
ambiant si nu mai putin de 0°C,

¢. Depozitarea si transportul se poate face in piaja de valori a temperaturii -15°C + 40°C,
d. Umiditatea relativa nu trebuie sa depaseasca 50% din valoarea maxima a temperaturii
de +40°C, umiditatea relativa de o val oare mai mare fiind permisa pentru o temperatura
mai scazuta (e.g. 90%@ 20°C),

e. Betoniera poate fi transportata si depozitata la valori ale mediului ambiant cuprinse
intre — 25°C si + 55°C. .

Conexiunile electrice

Conectati stecherul la sursa standard de alimentare, 220 volti (50 Hz) prin intermediul
transformatorului izolator. Protectia impotriva supratensiunii trebuie prevazuta in cadrul
sistemului electric. Betoniera este inzestrata cu un stecher care este in concordanta cu
VDE 0620-1, dar pinul de impamantare al stecherului nu este conectat.

Atentie!

Pana cand cablul va produce o cadere de tensiune, este esential ca toti conductorii care
alcatuiesc cablul electric sa fie conformi urmatoarelor specificatii.

0-25 metri - diametrul conductorului  1.5mm?

25-50 metri - diametrul conductorului 2.5mm?

Daca exista indoieli consultati un electrician. Nu intentionati sa faceti orice fel de reparatii de
natura electrica.

Utilizatorul ar trebui sa foloseasca un transformator izolator ca sursa electrica.




Instructiuni de operare

Atentie!

Niciodata nu deplasati betoniera atunci cand functioneazal

1, Fixati betoniera pe o suprafata tare si asigurati-va ca ati fixat furca suportului pe o supra-
fata cu duritate ridicata.

2. Adaugati materialele in cuva.
Cantitatile caracteristice includ: 9.5 litri de apa; 36 kg din preamestecul de beton. Lasali
sa functioneze betoniera pana cand toate materialele uscate devin fluidizate.

3. Verificati nivelul apei pe suportul din fata si asigurati-va ca betoniera functioneaza pe o
suprafata plana.
Atentie: Nu intentionati sa mutati betoniera cand este incarcata cu materiale si este in
functiune. Poate aparea riscul accidentarilor personale.

4. Conectati (la tensiunea corecta) un cablu prelungitor exterior de tensiune la cablul
electric al betonierei.

5. Apasati butonul comutator de pornire pentru a incepe amestecarea.

6. Cand procesul de amestecare este terminat, intoarceti cuva sub un unghi cat mai inclinat
pentru a realiza scurgerea in totalitate a lichidelor din cuva.
Umplerea si golirea cuvei este cel mai bine facuta atunci cand cuva se roteste. Avertis-
ment: Nu lasati niciodata betoniera sa functioneze fara a fi asistata.
Nu opriti niciodata din functionare betoniera atunci cand aceasta este plina cu ciment.

7. Cand ati terminat apasati butonul de oprire si deconectati cablul de alimentare cu
energie electrica.

8. Imediat curatati prin exterior cuva cu apa. Urmariti cu atentie urmatoarea sectiune referi-
toare la INTRETINEREA betonierei.

‘Inainte de fiecare utilizare

Verificati cablul de alimentare cu energie electrica si asigurati-va ca nu este deteriorat.

De asemenea, asigurati-va ca acest cablu electric nu este in pericol de a fi distrus de
vehicule, echipamente sau alte operatii care se desfasoara in vecinatatea betonierei.

Periodic

Introduceti cateva picaturi de ulei usor, nevascos in locurile situate in partea superioara a
rotilor de transmisie si rotiti cuva pentru a asigura o distributie a ulejului pe suprafata de
rulare. Verificati vopseaua si inlaturati orice urma de rugina care poate aparea si folositi o
vopsea rezistenta la rugina. .




Restrangeti cureaua V dupa primele 20 de ore de functionare. Slabiti cele doua suruburi care
prind motorul de cadru. Cureaua V trebuie stransa pana cand se abate doar aproximativ
6mm, cand valoarea fortei aplicate intre rotile de fransmisie variaza de la 2.2 la 4.5 kg. Restr-
angeti apoi suruburile.

Dupa fiecare utilizare

Este recomandat ca utilajul sa fie udat cu furtunul cu apa curata, avand grija de a preveni
intrarea apei in cutia protectoare a motorului si de a-l acoperi cu o folie sau o punga de
polietilena.

Parametre tehnice: |

Model 74550CE
Puterea motorului 1000W
Capacitatea tamburului 180L
Gitul tamburului 328mm
Viteza rotirii 26.6 rot/min
Greutate 57kg

Producatorul are dreptul de a shimba parametre tehnice si
complectatia a produsului férd notificare prealabila.




Pachet de Livrare ,

M8 x70

M8 X 70

M8 % 65
@42

M8 X 20

M8 X 20
M8 X 18

M8 X 25

M10 X865

M8




Asamblare. '

Cadrul Betonierii

1. Asezati rotiile pe axa de sprijin.
Blocati rotile cu piulite si fixatori (Des
A)

s

2. La cadrul situét pe o parte uniti picior
de sprijine cu 2 suruburi M8*70,
piulite M8 si saibe M8.

3. Intoarceti cadrul si fixati kronstain cu
axa si rotile cu aceeasi metoda.

4. Ferificati daca toate suruburile sunt
fixate strins.




Tambur inferior.

0 o xi1 O

. Asezati ansamblu de rulmenti pe axa.
_Fixati-l cu inel de diametru 42 din

pachetul livrat.

. Atent asezati tambur inferior pe
- suporti laterale ale cadrului asamblat

cum este prezentat pe desen in asa
mod ca ansamble de rulmenti va fi
introduse in canelure facute pe
suporti laterale ale cadrului.

. Combinati orificiile in suportul lateral

cu acei din ansamlu de rulmenti si
fixate-l cu surubul M8*65.

Paletele mixerului

©00C (3 M8x20 x 2 I3

. Montati paletele in tambur inferior

cum este prezentat pe desen,
stringeti numai nu pina la capat. Pe
fundul tamburului sunt orificiile
speciale pentru montarea paletelor.
Suruburile M8*20 se introduce din
partea exterioara a tamburului.




Tambur superior.

©®o0 ) (3M8x20 X2
0o 90 M8 x 16 XBE

. Asezati tambur superior pe acel

inferior combinind orificiile de fixare
si sagetele care arata directia rotirei
tamburului in process de lucru.

. Fixati tamburile cu suruburi M8*16

succesiv.

. Fixati paletele la tambur superior cu

2 suruburile M8*20.

. Dupa instalarea tamburului daca

toate suruburile sunt strinse, paletele
sunt instalate correct si sunt fixate
strins.

Roata de basculare.

00 M8 X25 xza

. Instalati paleta de fixare pe axa din

partea de piciorul a cadrului asa cum
este prezentat pe desen. Fixati cu 2
suruburi M8*25.




2. Introduceti arcul cu piufita din partea
superioara in slotul situate pe roata.

3. Stringeti surubul M10*40 care este

o @ O® M10%65 X1
10 X 1

—

Reductor

imbracati roata pe axul situat pe
cadrul pan ace orificii pe roata o sa

coincide cu acei pe axul. Fixati roata
cu surubul M10*65.

instalat in roata pentru stringere
arcului.

1]
;|

&S

=

==
N

_ Combinind canelure pe redactor cu

—

acei pe cadrul asezati cutia
reductorului pe axa — roata dintata.
Stringeti bine kronstainul inferior
cu surubul M8*70.




Pozitii de incarcare/amesticare '

Pentru mortar

Pentru Beton




